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Đề bài:

Câu 1 (2.5 đỉểm): Một quả cầu có khối lượng m được treo vào một sợi chỉ cách điện trong môi trường chân khong có điện tích 0,1µC. Đưa quả cầu thứ hai có điện tích 0,2 µC vào vị trí cân bằng của quả cầu thứ nhất thì quả cầu thứ nhất lệch khỏi vị trí cân bằng một góc 60o. Khi đó hai quả cầu cách nhau 3Cm. Tính khối lượng của quả cầu và lực căng của sợi dây.(Bỏ qua khối lượng sợi chỉ, lấy g = 10m/s2)
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Câu 2 (2.5 điểm): Cho mạch điện như hình vẽ, bộ nguồn gồm 6 pin (e = 1,5V và r = 0,5 Ω)
(Đèn Đ1: 3V- 1W; Đèn Đ2: 6V – 3W) 

 
a, Khi R1 = 11Ω, R2 = 6Ω, tìm cường độ và hiệu điện thế ở mỗi đèn, nhận xét về độ sáng ở mỗi đèn.

b, Tìm R1, R2 để đèn sáng bình thường.
Câu 3 (2.5 điểm):  Một electron được gia tốc bởi hiệu điện thế U ngay trước khi nó bay vào một từ trường đêu theo phương vuông góc với các đường sức từ và chuyển động tròn đều với bán kính 5Cm, biết rằng từ trường có cảm ứng từ B = 10-4T. 
a. Tính lực lorenxơ tác dụng lên điện tích.
b. Tinhs U.(Biết me = 9,1.10-31kg, qe = -1,6.10-19C )
Câu 4 (2.5 điểm): Một ồng dây hình trụ có 3000 vòng và bán kính vòng dây là 20Cm, hai đầu được nối đoàn mạch. Được đặt trong từ trường đều, vectơ Cảm ứng từ song song với trục của ống đây. Người ta tiến hành điều chỉnh từ trường tăng đều cảm ứng từ 4.10-2T/s. Tính công suất tỏa nhiệt của ống dây, biết rằng điện trở của ống dây là 16Ω.
Họ và tên thí sinh: ------------------------------------
Số báo danh:--------------------------
Đáp án


	Câu 1

(2.5 iểm)
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- Khi hệ ở trạng thái cân bằng:

Ta có: 
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Theo phương thẳng đứng:
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Theo phương ngang:
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Thay vào (1) ta có: 
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	Câu 2

(3.5 iểm) 
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Điện trở của đèn là:    
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- Bộ nguồn:          Eb = nE = 6.1,5 = 9V

                           rb = n.r = 6.0,5 = 3Ω

- Mạch ngoài ((R1 nt Đ1)// Đ2 ) nt R2 

· Cường độ dòng điện và hiệu điện thế của mỗi đèn:

· Điện trở của mạch ngoài:

                                    R1Đ1 = R1 + RĐ1 = 20Ω
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                                   RAB = 
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+  R2 = 13,5Ω

- Dòng điện mạch chính:
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- Hiệu điện thế UAB là:    
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- Cường độ dòng điện qua đèn hai:
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- Cường độ dòng điện qua đèn một:

                                          Iđ1 = I – Iđ2 = 0,55 – 0,34 = 0,21A

- Hiệu điện thế hai đầu đèn 1:  

                                          Uđ1 =  Iđ1.Rđ1 = 0,21. 9 = 1,89V

- Hiệu điện thế hai đầu các bóng đèn đều nhỏ hơn hiệu điện thế định mức nên các đèn đều sáng mờ.

      2. Tìm  R1 và R2 để các đèn sáng bình thường:

- Để đèn sáng bình thường thì hiệu điện thế hai đâu bóng đèn phải bằng hiêu điện thế định mức.

- hiệu điện thế hai đầu bóng đèn 1: 

                                     Uđ1 = 3V;   
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 - hiệu điện thế hai đầu bóng đèn 1: 

                                      Uđ2 = 6V;   
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- Dòng điện chạy trong toàn mạch là: 

                                      I = Iđ1 +Iđ2 = 5/6A

- Hiệu điện thế hai đầu R1: 

                                      UR1 =Uđ2 – Uđ1 = 3V

- Điện trỏ R1​:                
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Hiệu điện thế hai đầu đoạn mạch AB là:  

                                    UAB = E – I.rb 
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Hiệu điện thế UR2 là:   

                                   UR2 = UAB – Uđ2 = 6,5 – 6 = 0,5V

Điện trỏ R​2 là:
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	Câu 3:

(1.5Điểm) 


	Từ công thức:
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- Lực lorenxơ tác dụng lên điện tích là: 
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· Hiệu điện thế U là: 
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	Câu 4:

(2.5Điểm)
	-Diện tích khung dây là:       
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- Từ thông qua ống dây:          
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- Suất điện động cảm ứng:
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- Cường độ dòng điện cảm ứng:
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- Suất điện động cảm ứng: 
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